



ПРЕПИС-ИЗВЛЕЧЕНИЕ ОТ  
ПРОТОКОЛ № 4

от заседание на Университетската комисия по управление на качеството и акредитацията, проведено на 05 декември 2023 г.

РЕШЕНИЯ

**ВЪПРОСИ НА ДНЕВНИЯ РЕД:**

т.1. Обсъждане и приемане на Доклад за идентификация и оценка на рискове в Системата за управление на качеството във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ за 2023 г.

т. 2. Обсъждане и приемане на Доклад с обобщени резултати и изводи от анкетно проучване за учебната 2022/2023 г.

т.3. Обсъждане и приемане на допълнителни данни към „Доклад за статуса на професионалните направления във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ в изданието на Рейтинговата система на висшите училища в България за 2022 г. и мерки за оптимизиране на стойностите по рейтинговите индикатори.“ – „Комплексна оценка за качеството на обучението и съответствието му с потребностите на пазара на труда за календарната 2022 година и коефициенти за издръжка на обучението в държавните висши училища за бюджетната 2023 година, изчислени съгласно ПМС № 328/30.11.2015 г.“

т.4. Информация за предстоящ обучителен семинар на тема: „Вътрешен одитор за управление на качеството съгласно изискванията на ISO 9001:2015. Одит на системи за управление съгласно ISO 19011:2018“ за съставите на комисиите по качество и акредитация на ниво Университет и ниво основно звено.

**РЕШЕНИЯ:**

1. Университетската комисия по управление на качеството и акредитацията **прие Доклад за идентификация и оценка на рискове в Системата за управление на качеството във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ за 2023 г.**, съгласно процедура по управление на качество ПР 1-02\_3 *Идентификация и оценка на рискове и възможности, свързани с качеството.*

2. Университетската комисия по управление на качеството и акредитацията **прие Доклад с обобщени резултати и изводи от анкетно проучване за учебната 2022/2023 г.**, съгласно процедура по управление на качество ПР 1-03\_3 *Измерване на изисквания и удовлетвореност на заинтересованите страни в Системата за управление на качеството.*

3. Университетската комисия по управление на качеството и акредитацията **прие** допълнителни данни към „Доклад за статуса на професионалните направления във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ в изданието на Рейтинговата система на висшите училища в България за 2022 г. и мерки за оптимизиране на стойностите по рейтинговите индикатори“ – *Комплексна оценка за качеството на обучението и съответствието му с потребностите на пазара на труда за календарната 2022 година и коефициенти за издръжка на обучението в държавните висши училища за бюджетната 2023 година, изчислени съгласно ПМС № 328/30.11.2015 г.*

4. Председателят на Университетската комисия по управление на качеството и акредитацията **информира** Комисията, че **обучителния семинар**, предназначен за съставите на комисиите по качество и акредитация на ниво Университет и ниво основно звено на тема: „Вътрешен одитор за управление на качеството съгласно изискванията на ISO 9001:2015. Одит на системи за управление съгласно ISO 19011:2018“ ще се проведе на 12 и 13 декември 2023 г.



**т.5. Текущи**

**5.1. Приемане на срок за представянето в ЦУК на изготвените от ФКУКА/ККУКА доклади за резултатите на професионалните направления, в които факултетът/колежът провежда обучение, в изданието на Рейтинговата система на висшите училища в България за 2023 г.**

5.1. Университетската комисия по управление на качеството и акредитацията реши приетите на заседания на ФКУКА/ККУКА и на ФС/СК доклади за резултатите на професионалните направления в изданието на Рейтинговата система на висшите училища в България за 2023 г., с включени мерки за овладяване на констатираните неблагоприятия, да се представят в Центъра по управление на качеството в срок до 26 януари 2024 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УНИВЕРСИТЕТСКАТА КОМИСИЯ ПО  
УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО И АКРЕДИТАЦИЯТА: (П)**

**(ПРОФ. ДН ВИХРЕН БУЗОВ)**

*Решенията са изготвени от: Венелина Тодорова, експерт ЦУК*